
Részvételi feltételek – Szekérfesztivál 2025.06.21.  
Az online felületen keresztül történő jelentkezéssel Ön elfogadja a Magyarországi Krisna 
tudatú Hívők Közössége Budapesti Temploma által megrendezésre kerülő Szekérfesztivál 
2025 nevű kirakodóvásárán való részvétel alábbi feltételeit.  

1. Helyszín – Városliget tisztasága  

A Városliget egy rendszeresen karbantartott és fokozottan védett területe Fővárosunknak, a  
VÁROSLIGET Zrt. adja használatba a rendezvény idejére szigorú kikötésekkel élve a  
zöldfelület megóvására vonatkozóan. Erre való tekintettel fokozottan figyelemmel kérjük  
kezelni a területet, elkerülve annak mindennemű károsítását. A terület fizikai és szellemi  
tisztaságának megőrzéséhez kérjük az Ön közreműködését is, amíg a fesztiválon tartózkodik.   

Ez azt jelenti, hogy a fesztivál területén:  

• Kérjük, ne fogyasszon húst és húskészítményeket, illetve tojást. Mi, Krisna-hívők  
vegetáriánusok vagyunk, mert a kegyesség szellemében nem öljük meg az állatokat, és  
nem esszük meg a húsukat.  

• Kérjük, ne dohányozzon, és ne fogyasszon alkoholt és kábítószert. • Kérjük, ne 
hajtson autóval a járda szakaszok, lezárt útvonalak és füves területek egyikére 
sem!  

2. Résztvevők  

Minden résztvevő a saját felelősségére vesz részt a vásáron. Esetleges NAV vagy ÁNTSZ  
ellenőrzés esetén a kirakodó vásár szervezőit semmilyen felelősség nem terheli a vásározók  
tevékenységével kapcsolatban.   

3. Megjelenés  

A vásár területén sátrakkal lehet részt venni, melyet minden esetben a szervezők biztosítanak,  
tehát saját sátorral nem lehet megjelenni. Ennek oka, hogy egységes képe legyen a 
fesztiválnak,  ugyanolyan megjelenésű sátrakkal valamint, hogy az arra kijelölt építési 
időszakban történjen  meg a sátrak felállítása a helyszínen.   

Asztalt és széket a szervezők a jelentkezési felületen előre megadott mennyiségben tudnak  
biztosítani, de erről a résztvevők maguk is gondoskodhatnak.   

4. Részvételi díj, sátor helyfoglalás  

A résztvevőktől részvételidíjat kérünk, melyet résztvevőnként kell fizetni és függ az igényelt  
terület nagyságától és az esetlegesen felmerülő egyedi igényektől. A vásársoron a kívánt helyet  
a helyfoglalás menüpontban tudják kiválasztani, és azt a részvételi díj átutalásával tudják  
véglegesíteni.  



A részvételidíj összege 3 x 3 vagy 6 x 3 méteres helyre szólnak, ennél kisebb vagy nagyobb  
hely foglalására nincs lehetőség. Az árakat egyedileg küldjük el a megadott adatok alapján. 
A helyszínen áramot külön igény esetén tudunk biztosítani, azonban víz vételezési lehetőségre  
nincs lehetőség.  

A részvételi díjakat kérjük az alábbi számlaszámra utalják a rendezvények előtt legkésőbb 2 
héttel. A sátor és helyfoglalás a részvételi díj befizetésével válik érvényessé.  

Helyszíni fizetés csak indokolt esetben és kizárólag +10% felár megfizetése esetén 

lehetséges! Bankszámla számunk  

MKTHK BP Templom  
MBH Bank 10300002-10631821-49020014  
Közlemény: Szekérfesztivál vásár  

5. Parkolás és rakodás  

A vásár területére járművel behajtani kizárólag az áru oda- illetve elszállításának, valamint ki 
és berakodásának idejére lehet. Az árusoknak reggel legkésőbb 10 óráig el kell foglalniuk a  
helyüket. Felhívjuk a figyelmet, hogy a fesztivál napján a BSI futónap miatt több parkolóhely  
is le lesz zárva a vendégeiknek a Hősök tere környékén, azokat tilos használni. A kereskedők  
számára külön parkoló helyet biztosítani nem tudunk. Este a színpadi programok 22 óráig  
fognak tartani, a sátrakból való kipakolást leghamarabb 20 órakor lehet elkezdeni ügyelve, 
hogy  ne zavarja meg a program menetét.  

A tér megközelítéséről külön tájékoztatjuk az árusokat.  
A behajtási tilalom be nem tartása a vásárról való kitiltást vonja maga 

után. 6. Őrzés  

A vásározók, kézművesek árukészletének őrzésére felelősséget nem tudunk vállalni, az a  
tulajdonosokat terheli.   

7. Visszamondás  

A regisztrációval és helyfoglalással Ön kifejezi szándékát, hogy szeretne részt venni a  
Szekérfesztivál 2025 kirakodó vásárán. Amennyiben a foglalás elküldése után mégis  
megváltoztatná szándékát, kérjük, jelezze!   
A befizetett részvételi díjakat lemondás esetén a vásár előtti 2 hétben már nem áll  
módunkban visszatéríteni.  

8. Árusítási feltételek  

A vásárban csak a regisztráció során megjelölt árukat lehet kipakolni. Ha ettől eltérő áru  



kerül a pultra, azt a vásárszervező indoklás nélkül elpakoltathatja.   

Amennyiben további felvilágosítást szeretne, kérem írjon a ksd@krisna.hu címre.  

mailto:ksd@krisna.hu

